

Gdańsk, dnia 24 lipca 2019 r.

D10.251.3.M.2019

SPROSTOWANIE INFORMACJI Z OTWARCIA OFERT

dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego w trybie przetargu nieograniczonego na:

„Dostawę specjalistycznej aparatury medycznej ”

Zamawiający prostuje informację z otwarcia ofert z dnia 23 lipca 2019 r., dotyczącą kwoty, która Zamawiający zamierza przeznaczyć na sfinansowanie zamówienia w zakresie **pakietu nr 7**. Prawidłowa kwota to **36 6450,00 zł brutto**. Tym samym błędnie wskazano również kwotę przeznaczoną na sfinansowanie całego zamówienia, która powinna wynosić **2 445 270,00 zł brutto** (zamiast błędnie wskazanej kwoty 2 518 560,00 zł).

Pozostałe dane zawarte w Informacji z otwarcia ofert pozostają bez zmian.

Sporządził: sekretarz komisji przetargowej
Marta Muszyńska-Orciuch